

别再叫我谷歌,叫我“字母表”

谷歌公司宣布重大重组,印裔高管出任新谷歌CEO

本报讯 美国互联网巨头谷歌公司10日宣布重大重组。谷歌不仅组建新公司Alphabet(中文名为“字母表”),而且把自己变成后者的子公司。

自今年第四季度开始,Alphabet将成为谷歌的上市实体,取代谷歌在纳斯达克上市,谷歌目前所有股票都将直接注入Alphabet,成为后者的全资子公司。谷歌联合创始人兼现任首席执行官(CEO)拉里·佩奇将出任Alphabet首席执行官,谷歌主管互联网业务的高级副总裁桑达尔·皮查伊将出任谷歌首席执行官。

8月11日,拉里·佩奇在官方微博上宣布将重组集团公司。佩奇将与另外一位联合创始人谢尔盖·布林创办一家新的控股公司Alphabet,两人分别出任CEO与总裁职位。佩奇在博客上写到,新治理架构将“使我们能够对谷歌内部的非凡机遇保持极大专注”。

佩奇解释说,重组公司的主要目的是扩大管理范围,独立运营一些并不非常相关的业务。他会为每个子公司挑选新的强有力的CEO,确定他们的薪酬水准,而他与布林将在所需时提供建议咨询。

佩奇在谷歌官方微博上表示,新谷歌的业务范围将有所缩水,与谷歌核心互联网业务相对较远的公司将划归到Alphabet内。Alphabet将装入一些与谷歌核心互联网产品“八竿子打不着”的业务。谷歌近年来涉足许多领域,包括无人机传送、自动驾驶汽车以及健康系统等。

佩奇解释说,新公司命名为Alphabet的原因是这是语言文字字母的集合,而语言是人类最重要的创新,也是谷歌搜索的索引核心。同时,Alpha也有投资回报的意思,佩奇表示会尽力给投资者带来回报。

当然,原谷歌并没有在一夜之间立即变成Alphabet,佩奇也明确今年晚些时候才会让Alphabet正式代替原谷歌,现在的谷歌还是大家认识的谷歌,而且整个集团90%的收入来自谷歌。另外,Alphabet新上线了一个独特的域名abc.xyz。

实际上,桑达尔·皮查伊的职权范围去年10月就已经获得极大提升,他负责了谷歌互联网业务的产品与工程工作。

谷歌重组的消息公布后,谷歌A类股股价上涨超过5%。

(宗禾)



桑达尔·皮查伊(资料片)

桑达尔·皮查伊:草根出身的印裔CEO

本报记者 王晓莹 编译

谷歌重组消息发布后,引起外界好奇的不仅是公司的新架构,还有新任首席执行官桑达尔·皮查伊。皮查伊今年43岁,作为一位印度裔首席执行官,可谓年轻有为。他供职谷歌11年,却一直行事低调,此前鲜有媒体报道。随着谷歌重组,他也走入了媒体视野,他的成功是“美国梦”的典型案例,英国广播公司(BBC)更是将其称为“草根出身的谷歌新任CEO”。

皮查伊出生于印度南部泰米尔纳德邦的首府金奈。他儿时家境并不富裕,家里没有电视机和汽车,全家挤在一间只有一室一厅的公寓里。小时候的皮查伊甚至没有自己的房间,晚上就和弟弟一起睡在客厅的地板上。

尽管出身贫寒,但由于父亲在英国通用电气公司工作,皮查伊从小就对科技很感兴趣。“我下班后,经常和他谈论自己工作上的事,还把我所面临的挑战和难题告诉他。”皮查伊的父亲曾在接受采访时表示。

高中毕业后,皮查伊考入印度著名大学——印度理工学院,学习冶金工程专业。他成绩优异,导师称赞他是那一届“最聪明的学生”。毕业后,他被保送至斯坦福大学读研,而那张飞往美国的机票价格比他父亲一

年的收入还要高。

凭借自己的聪明才智,皮查伊很快完成了“草根”的逆袭。赴美求学后,他获得斯坦福大学材料学与工程专业硕士学位和沃顿商学院工商管理学硕士学位。

2004年,皮查伊加入谷歌公司。此后10年间,皮查伊参与多项对谷歌发展产生重大影响的产品,包括Chrome浏览器和谷歌App。2013年,他开始负责安卓手机系统。安卓系统可谓当前全世界最火的手机操作系统,而这一科技成果居然出自一位12岁时家里才安装电话的年轻人之手。美国全国广播公司(NBC)评论,这一系列业绩足以使任何中层管理人员升职高层。

据报道,皮查伊富有同情心、同理心,同时具有洞察力。他言辞温和,工作高效,可以依赖,很受同事欢迎。他能在复杂的运营架构中游刃有余,保持并提升谷歌最具价值的资产。

在谷歌公司此次重组中,拉里·佩奇对皮查伊极具信心。“我和布林都对皮查伊取得的进展及他对公司的贡献表示非常激动。我们和董事会都清楚,现在正是皮查伊出任首席执行官之时。”

美国印裔高管真不少

皮查伊出任谷歌CEO让印度媒体倍感光彩。印度一家媒体称这个消息是“全世界印度人的福利”,《印度时报》则盛赞皮查伊是从金奈走出的“安静而具有思想深度”的人。其实,在美国,印度高管并不少见。让我们来盘点一下那些在美国公司掌权的印度裔人士。

萨蒂亚·纳德拉:微软公司首席执行官

阿杰伊·彭安杰:万事达卡公司总裁兼首席执行官

英迪拉·诺伊:百事公司首席执行官

山塔努·纳拉延:Adobe公司首席执行官

本报记者 王晓莹 整理

个人一小口,人类一大叶

美国宇航员首次在空间站尝鲜自种菜

本报讯(记者 王晓莹)

编译) 据外媒报道,10日,国际空间站上的宇航员首次品尝在太空种植的蔬菜。科学家表示,这意味着人类未来进行长期太空探测任务时能够自行种植作物,向派人探测火星的目标又迈进了一步。

美国国家航空航天局(NASA)发表声明称:“这是NASA宇航员的菜单上破天荒第一次正式出现在微重力环境下种植的新鲜食物。”其实,早在去年,宇航员就在空间站种过生菜,但未食用,而是送回地球接受食品安全检验。

这次,国际空间站的宇航员终于第一次吃上了自己的劳动果实。美国航天员凯利和林德格林在推特上分享了吃太空生菜的画面,大赞“味道好极了”。

据报道,这些红生菜是在一个特殊的“蔬菜盒子”里培养出来的,盒子里还安装了红绿蓝三色的LED灯,用于促进蔬

菜成长。

这些生菜种子共生长了33天,收获当天,林德格林戴着蓝手套,用镊子从盒子里面取出了成熟的生菜。为了安全起见,他用食用柠檬酸制成的柔湿纸巾将生菜擦干净,才与凯利和另一名在空间站的日本宇航员品尝。他们还给当时正在空间站外进行太空行走和空间站维修的两位俄罗斯宇航员也留了生菜叶子。

NASA在网站上写道:“宇航员会吃一半,留一半。他们将把留下的一半冷冻,等返回地球时,供地面的科学家进行研究。”

NASA还表示,如果探索太空的宇航员能在飞离地球后自己种菜吃的话,他们可能就会更好地应对严酷的太空探险,而这些探险任务将耗时数月,甚至数年。

在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心工作的维勒是NASA研究未来生命支持活动的首席



林德格林(中)和凯利(右)在品尝“太空生菜”。

科学家,他说,西红柿、蓝莓和红生菜这类含有抗氧化剂的食物,“将有可能改善人们的情绪,也将有效地抵御太空辐射”。

人类研究项目的科学家表示,在太空里种菜对宇航员的心理状况也有好处。“人类离开地球越远,越需要以自种蔬菜为食。种菜对于大气循环和人类心理都有好处。”NASA负责

开发蔬菜培育系统的科学家马萨说,“我认为植物系统将成为任何长期太空探索活动的重要组成部分。”

这个消息让不少网友倍感新奇,有人更是留言,改写1969年美国宇航员阿姆斯特朗登上月球时说的名句“个人一小步,人类一大步”,称这次太空蔬菜试吃是“个人一小口,人类一大叶”。

日本新任猫站长 “二玉”走马上任

本报讯 11日,日本和歌山县纪之川市的贵志车站正式任命雌性花猫“二玉”(下图)为该站新任站长,任命仪式在前任猫站长“小玉”的铜像前举行。据悉,当天共有500多人出席了此次仪式。

据报道,2007年,前任猫站长“小玉”成为日本第一个民营铁路的动物站长,吸引了大批海内外观光客前来。而现年5岁的“二玉”则在“小玉”今年6月离世后担任代理站长,并于11日正式被安排“转正”。在任命仪式上,和歌山电铁社长小嶋光信寄语“二玉”“继承‘小玉’的遗志,做好相关工作”,“二玉”则以“喵”的一声作为回应。

据中新网



沙特王储或花5亿 接盘老贝别墅

据新华社8月11日电 意大利媒体10日报道,意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼可能出售一处经常用来举行名流聚会的别墅,潜在对象是沙特王储穆罕默德·本·纳伊夫。

报道称,这处位于撒丁岛的别墅占地120公顷,由3幢独立豪宅组成,有7个泳池,坐拥斯梅拉达海岸美景。贝卢斯科尼先前在这里接待过英国前首相布莱尔和俄罗斯总统普京等政要。2009年,西班牙媒体拍摄到这处别墅举行的一次聚会中裸女狂欢场景,引发非议,贝卢斯科尼自此逐渐弃用这处别墅。

媒体援引知情人士的话报道,沙特王储穆罕默德·本·纳伊夫上周亲自到这处别墅参观,双方达成转手的协议金额可能达到5亿欧元(约合5.5亿美元),自沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹近日发生因法国度假遇抗议而缩短假期的事件后,有关老贝别墅转手的谈判正加速进行。

俄外交部女发言人 是个“中国通”

本报讯 据俄罗斯媒体报道,俄罗斯外交部10日迎来了首位女性发言人——玛丽亚·扎哈罗娃。她此前经常陪着俄罗斯外交部长拉夫罗夫出席各种外交场合,也参加过许多电视辩论,语锋犀利。

俄罗斯外交部10日表示,玛丽亚·扎哈罗娃被任命为俄罗斯外交部信息与出版司司长,成为俄罗斯外交部首位女性发言人。

扎哈罗娃自1998年以来在俄外交部工作,曾担任俄罗斯常驻联合国代表团新闻秘书。她不仅懂中文,还与中国颇有渊源。扎哈罗娃1975年12月出生于一个外交官家庭,童年时期跟着父母在北京生活。1998年从莫斯科国际关系学院东方学和新闻学专业毕业后,曾在俄罗斯驻华大使馆实习。2003年,扎哈罗娃在俄罗斯人民友谊大学参加以中国化为选题的副博士论文答辩。

据新华网

贾春江身份证37230119810428033X
挂失